

Показывает „Данко“

Два года работает этот народный театр при детском клубе «Дзержинец», что находится в Мурманске на улице Радищева.

Много ребят посещает клуб. Чаще всего приходят сюда учащиеся школы № 28. Для них в основном и создает свои спектакли театр «Данко», руководимый режиссером Геннадием Львовичем Шеголем.

За два сезона постановок было несколько, в том числе: «Золушка», «Дед Мороз и семь дружных», «Баллада о солдате», две композиции, одна из которых посвящена 60-летию образования СССР.

В мае этого года ко Дню Победы театр показал юным зрителям новую постановку «А зори здесь тихие...». Спектакль все дни шел при переполненном зале. Школь-

ники искренне переживали за героев повести Бориса Васильева, за то военное поколение, к которому принадлежат их отцы и матери.

А в конце, когда занавес опустился, ребята долго аплодировали исполнителям — ученикам 10-го класса 28-й школы Лиле Оловкиной, Любе Клепцовой, Ляне Грицуновой, Люде Талановой, Наташе Ступиной,

Леве Ждановой, а также воспитателю Михаилу Врундукову, игравшему роль Васкова (сейчас Михаил работает в рыбном порту).

В клубе «Дзержинец» и в театре «Данко» подобранся хороший коллектив энтузиастов. Ребята принимали участие в ремонте помещения, сами создали оформление спектакля.

Надо сказать, что клубу и театру большое внимание уделял Октябрьский районский комитет, в частности, заместитель председателя исполкома Дамир Хабибович Вайтмиров.